



大会  
安全理事会

Distr.: General  
23 January 2004  
Chinese  
Original: English

大会  
第五十八届会议  
议程项目 156  
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会  
第五十九年

2004年1月22日苏丹常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的  
同文信

我们曾就厄立特里亚煽动、支持、窝藏和训练不法团体破坏苏丹稳定并损害当前和平进程一事分别于2004年1月4日和8日给你们写信。继这些信之后，谨随函附上综合区域信息网2004年1月16日发布的一条新闻。这条新闻报道说，（苏丹西部）Darfur地区的不法团体与东部不法团体（贝贾大会）结成了联盟。我们已在2004年1月8日信中陈述这一点。

谨将厄立特里亚公然支持恐怖团体的证据提交给你们，并请你们将本函及其附件作为大会第五十八届会议议程项目156的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

埃勒法提赫·埃尔瓦(签名)



## 2004年1月22日苏丹常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

### 苏丹：西部和东部叛乱分子结成联盟

内罗毕，2004年1月16日（综合区域信息网）

苏丹西部 Darfur 地区的叛乱运动苏丹解放军本周与东部的叛乱团体贝贾大会结成联盟。

贝贾大会中央委员会成员 Ali al-Sa 在厄立特里亚首都阿斯马拉告诉综合区域信息网，星期二签署的一份联合宣言说，双方将“继续共同斗争，直到边缘化、贫穷、无知和落后消灭为止。”他说，“双方将利用一切[可用的]手段，密切协作，将斗争继续下去，”。

他说，“[东部]局势平静，因为人们期待参加 Naivasha[肯尼亚和平]会谈”。“但从今往后，局势将不会平静。可以预料东部的战斗会升级，因为政府正试图同苏丹人民解放运动/人民解放军(人运/人解)一起实现[苏丹问题]的部分解决。”

政府与人运/人解肯尼亚的谈判预计本月底达成和平协定。贝贾大会曾设法参加这一谈判，但没有成功。政府拒绝了双方就 2003 年 10 月签署的安全安排达成的一项交易。不久，东部在平静了几个月之后，再次爆发有限的小规模战斗。

Al-Safi 补充说，“我们认为，除非生命损失重大，如苏丹南部死亡二百万人，否则国际社会不会干预。这可能是其他团体为引起国际社会注意而不得不付出的代价”。

他说，激起西部反叛组织苏丹解放军诉诸武装斗争的不公正现象基本上与东部一样。所以，双方将结成统一战线，联合伸冤。

这两个叛乱团体均说，它们为在一个联邦制苏丹争取经济和政治权力而战斗。

Darfur 的苏丹解放军成员 Adam Ali Shogar 证实确有一项协定。他说，这两个团体“联合开展反政府的斗争”，而且它们都力争在“苏丹境内实现和平与平等”。

他说，他们的问题事关整个苏丹。如果不能达成解决办法，他们将共同战斗。

几十年来，中央政府一直忽视苏丹东部的 220 万贝贾人，使他们容易遭受营养不良、饥荒和疾病。

贝贾大会的政治翼是在 1960 年代成立的，以就该地区的边缘化提出申诉，但因对缺乏进展感到愤慨，在 1990 年代开始了武装斗争。

智囊团国际危机组织说，贝贾人的愤慨程度在 1990 年代达到新的高峰，当时喀土穆在该地区“咄咄逼人地推行”它所推崇的伊斯教派，对信奉较宽容的苏非派伊斯兰教的贝贾清真寺和宗教学校发动武装进攻。喀土穆还将加什河沿岸一些最富饶的土地给予来自阿拉伯海湾国家的支持政府的人和投资人。

1995 年加入反对派总团体民族民主联盟(民主联盟)以后，数百名贝贾人被送往厄立特里亚境内的训练营地。到 1997 年时，该组织与民主联盟的其他团体一起，在东线开始了大规模的行动。

国际危机组织说，估计他们目前有几百名战士。

---